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Всероссийская олимпиада школьников по информатике
Школьный этап
9-11 классы

1. Задача «Принадлежность области» (ограничение по времени – 2 сек)
Даны действительные числа x и y. Определить принадлежит ли точка (x,y) заштрихованной области рисунка, включая её границы?
[image: ]
Описание входных данных
Входные данные вводятся из файла input.txt. В единственной строке записаны два действительных числа – x и y, разделенные одним пробелом.
Описание выходных данных
Выходные данные выводятся в файл output.txt. В строке записано одно слово – «YES», если точка (x,y) принадлежит заштрихованной области, или «NO» - в противном случае.
Пример входных и выходных данных
	Входные данные
	Выходные данные

	-1.5 1.9
	YES

	 4 4
	NO




2. Задача «Кот Мурлыка» (ограничение по времени – 2 сек)
Коту снится, что его окружили тринадцать мышей. Двенадцать из них серые, а одна белая. И слышит кот голос: "Мурлыка, ты можешь съедать каждую тринадцатую мышку. Считая их по кругу в одном направлении. Белую мышку ты должен съесть последней". Задумался кот: с какой мышки начать счет? Составьте программу для решения этой задачи.
Описание входных данных
Входные данные вводятся из файла input.txt. В строке записано целое число – номер белой мыши.
Описание выходных данных
Выходные данные выводятся в файл output.txt. В первой строке записано одно целое число – номер мыши, с которой начался отсчет. Во второй строке указаны номера мышей в порядке их поедания.
Пример входных и выходных данных
	Входные данные
	Выходные данные

	1
	7
6 7 9 12 3 11 8 10 2 4 5 13 1




3. Задача «Побег» (ограничение по времени – 2 сек)
Талантливый изобретатель удерживается в замке, который состоит из N×M квадратных комнат, расположенных в виде прямоугольника N×M. Все комнаты пронумерованы от 1-1 (верхняя левая комната) до N-M (правая нижняя комната). Наш изобретатель придумал телепорт, позволяющий перемещаться в другое место замка, но из-за недостатка запчастей, при каждом использовании телепорт может перенести человека только в две комнаты по следующей схеме: 
[image: http://informatics.mccme.ru/moodle/file.php/9/knight1.png]
Некоторые комнаты в замке имеют максимальную степень защиты, и попасть в них, или выйти из них невозможно даже при помощи телепорта. Изначально изобретатель находится в комнате X-Y (X<=N, Y<=M) и для спасения ему надо попасть в комнату N‑M. Определите количество маршрутов, которые ведут изобретателя к свободе.
Описание входных данных
Входные данные вводятся из файла input.txt. Первая строчка входных данных содержит натуральные числа N и M, не превосходящих 50. Вторая строка содержит номер комнаты с начальным положением изобретателя – X-Y. Далее идет план замка в виде N строчек из M чисел (через пробел) в каждой. Одно число соответствует одной комнате: 1 означает, что это обычная комната, 0 - комната имеет максимальную степень защиты.
Описание выходных данных
Выходные данные выводятся в файл output.txt. В строке записано целое число –количество маршрутов, ведущих узника к выходу, или слово Impossible, если таких маршрутов не существует.
Пример 1	Пример 2
	входные данные
6 6
1-2
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 0 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 0 1 1
1 1 1 1 1 1
выходные данные
2
	входные данные
6 6
2-1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
[bookmark: _GoBack]1 1 1 1 0 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 0 1 1
1 1 1 1 1 1
выходные данные
1



image2.png




image1.jpg




